

## «Servicii de proiectare, faza Proiect Tehnic, Detalii de Executie (PT+DE) și Asistență tehnică din partea proiectantului pentru "Extindere rețea de canalizare ape uzate menajere în comuna Oarja, județul Argeș"»

I.D.: 54071806

Data publicarii	09.02.21	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 700.163,00 RON - 700.163,00 RON

Descriere: Obiectiv general: dezvoltarea locală în zonele rurale, prin dezvoltarea infrastructurii de apă uzată în localitățile rurale, crearea și modernizarea infrastructurii de mediu pe teritoriul comunei Oarja pentru a contribui la îmbunătățirea protecției mediului. Obiective specifice: • asigurarea serviciilor de apă și canalizare la tarife acceptabile pentru populația comunei; • asigurarea colectării apelor uzate în sistemul de canalizare; • crearea unor condiții mai bune pentru dezvoltarea economică, socială și culturală a comunității; • creșterea nivelului de trai al locuitorilor; • reducerea și limitarea impactului negativ asupra mediului. Obiectiv operațional: - EXTINDERE REȚEA DE CANALIZARE APE UZATE MENAJERE ÎN COMUNA OARJA, JUDEȚUL ARGHEȘ Existența unui sistem de canalizare reprezintă o problemă majoră ce condiționează calitatea vieții și dezvoltarea activităților economice în spațiul rural al comunei Oarja. În prezent comuna Oarja dispune de un sistem centralizat de alimentare cu apă ce deserveste locuitorii comunei. Extinderea sistemului de canalizare, duce la dezvoltarea economică și socială a zonei, având ca rezultat final îmbunătățirea calității vieții la sate, în scopul atingerii cerințelor de dezvoltare europene în spațiul rural. În urma analizei de nevoi rezultă necesitatea de extindere a sistemului de canalizare locale care să ofere locuitorilor condiții decente de trai similare cu cele din mediul urban. În acest context considerăm ca extinderea sistemului de canalizare din comuna Oarja, care să ofere o infrastructură de locuit modernă și adecvată desfășurării activităților din cadrul comunei, este un demers nu doar oportun, ci mai ales necesar. Pentru realizarea firească a ridicării gradului de civilizație al localităților rurale, grad de civilizație solicitat a fi realizat și de Comunitatea Europeană, se impune extinderea sistemului de canalizare într-un timp relativ redus, eliminând astfel riscurile igienico-sanitare și cele de poluare a mediului înconjurător. În concluzie, necesitatea realizării acestei investiții se bazează pe motivația oportună de: • eliminarea riscului de îmbolnăvire a populației prin colectarea apelor uzate în sistemul de canalizare; • totalitatea riscurilor de sănătate ale comunității fiind eliminate prin realizarea acestei investiții care va conduce implicit la ridicarea gradului de civilizație al populației din satele respective.